

честь праздника «Айт», вспоминая те древние события, когда вера Ибрахима подверглась испытанию, и он должен был принести в жертву своего сына, но Всевышний чудным образом спас его, послав им овна<sup>1</sup>. Люди посвящают свою жертву Аллаху, считая, что продолжают традиции предков, в надежде, что благодаря этому жертвоприношению они очистятся от своих грехов.

Вы знаете, что в повседневной жизни люди совершают множество грехов. А для Всевышнего маленький, незаметный проступок, сказанная ложь, зависть, брань или даже совсем незначительная, но грязная мысль — грех. Инжил говорит так: **«Тот, кто соблюдает Закон Всевышнего в целом, но споткнется пусть даже на чем-то одном, виновен в нарушении Закона в целом»**<sup>2</sup>. Каждый человек, за совершенные им грехи, достоин наказания от Всевышнего.

К сожалению, люди всего мира, сознают они это или нет, все без исключения, являются грешниками в глазах Всевышнего. Первыми прислушались ко лжи шайтана Адам и Хава. С тех пор все впадают в грех, следуя лжи шайтана и прислушиваясь к его голосу. В Инжиле написано так: **«Нет ни одного праведного, никто не ищет Всевышнего; все от вернулись, все непотребны, нет делающих доб-**

**ро, ни одного нет»**<sup>3</sup>. **«Эти люди чтят Меня устами своими, но сердца их далеки от Меня»**<sup>4</sup>. По этой причине Аллах должен наказать всех, Он праведен и не оставит грех без наказания. Чтобы наказать дьявола и его демонов, Всевышний создал огонь вечного ада, но все те люди, которые последовали за ними и не были послушны своему Создателю, разделят с дьяволом его участь<sup>5</sup>. После смерти душа каждого человека должна страдать в этом вечном огне, потому что все согрешили и заслуживают наказания: **«Тогда Он скажет: “Отойдите от Меня, делающие беззаконие!”»**<sup>6</sup>.

Люди часто хотят уничтожить свои грехи через пролитие крови непорочного ягненка. Его приносят в жертву за грехи людей и он, как бы, умирает вместо них. Смирно подчинившись людям, которые принесли его в жертву, ягненок ценой своей жизни расплачивается за совершенные ими дела и принимает самое тяжелое наказание — смерть. Проливая кровь невинного животного, люди хотят омыть свои грехи. Но может ли эта кровь уберечь нас от ада? Могут ли спасти нас от кары Всевышнего, совершенные нами добрые дела?

Я сообщу вам, дорогие друзья, чудесную новость: нам нет необходимости очищаться от наших грехов, принося в жертву ягненка или делая добрые дела! Поскольку уже давно Аллах принес за нас в жертву, как ягненка, Ису Масиха.

**«Чтобы привести нас к Всевышнему, Масих понес страдания за нас один раз, праведный за неправедных умер физически, но воскрес духовно»**<sup>7</sup>. **«Он перенес боль и наказание, но никогда не протестовал и был безгласен, как ягненок, которого ведут на убой. Он был покорнее ягненка, с которого состригают шерсть и не сказал ни слова в Свою защиту...»**<sup>8</sup>. Иса Масих, став одним из нас, принял смерть за все человечество. Затем, через три дня Он воскрес и показал этим свою победу над грехом и смертью. А теперь Иса спасает всех, кто верует в Него. Его кровь была платой за грехи всех людей. Спасаящая сила Его крови безгранична. Теперь вам осталось только поверить в это, тогда Его кровь очистит и вас. **«Вы были выкуплены от бессмысленной жизни, переданной вам по наследству предками, не такими тленными вещами, как серебро или золото, но драгоценной кровью Масиха, как чистого и непорочного ягненка! Он был**

<sup>3</sup> Инжил, Рим. 3:12.

<sup>4</sup> Инжил, Мат. 15:8.

<sup>5</sup> Инжил, Мат. 25:41.

<sup>6</sup> Инжил, Мат. 7:23.

<sup>7</sup> Инжил, 1 Пет. 3:18.

<sup>8</sup> Книга Пророков, Ишаях 53:7.

<sup>1</sup> Таурат, Начало 22:1-18.

<sup>2</sup> Инжил, Якуб 2:10.

*предопределен еще до создания мира, но был явлен в последние времена ради вас. Через Него вы и верите во Всевышнего, воскресившего Его из мертвых и прославившего Его, чтобы вы верили во Всевышнего и надеялись на Него»<sup>9</sup>. Или же вы не хотите получить этот подарок от Аллаха — прощение всех наших грехов, избежание ада, вечную жизнь в раю? Если вы покаетесь перед Аллахом и поверите в искупительную жертву, принесенную за вас, вы очиститесь кровью Масиха, как невинной и чистой кровью ягненка, и будете спасены.*

*Кровь Исы Масиха спасет вас от ваших грехов навсегда, и вместо заслуженного вами наказания — вечного огня ада, вы получите дар вечной жизни после смерти. Там нет печали и никаких несчастий. Иса сказал: «Говорю вам истину: всякий, кто слышит Мое слово и верит Пославленному Меня, имеет жизнь вечную, и ему не придется приходить на Суд, он уже перешел из смерти в жизнь»<sup>10</sup>. Если вы поверите в Ису Масиха, Он войдет в ваше сердце, сделает вас новым человеком и изменит всю вашу жизнь.*

Дорогие друзья, это все правда, Аллах прощает только тех, кто уверует в Его Жертвенного Ягненка. Только тот, кто верит в Жертвенного Ягненка Аллаха, избежит вечного наказания — ада и спасется. *«Я (Иса) есть путь, истина и жизнь. Никто не придет к Отцу, кроме как через Меня»<sup>11</sup>. «...Потому что нет другого имени под небесами, данного людям, через которое мы можем спастись»<sup>12</sup>.*

Пусть Аллах будет милостив к вам!  
Аумин!

<sup>11</sup> Инжиль, Иохан 14:6.

<sup>12</sup> Инжиль, Деян. 4:12.

480009 Казахстан,  
Алматы, а/я 8  
«Китап».  
e-mail:  
tarsakent@narod.ru

## ЖЕРТВЕННЫЙ ЯГНЕНОК ВСЕВЫШНЕГО



Приходилось ли вам видеть как режут ягненка? Когда его ведут на смерть, то бедное животное даже не сопротивляется, но смиренно идет на поводу. И после того как вы свяжете его, он будет смиренно лежать. Какие бы нестерпимые боли не испытывал ягненок, когда ему станут резать горло, он будет лежать безмолвно, с широко раскрытыми глазами, как-будто он сам пришел и положил свою голову под нож.

Люди приносят овцу в жертву во время «Курбан-Айта» (или «Курбан-Байрама»). Почему они это делают? Они это делают в

<sup>9</sup> Инжиль, 1Пет. 1:18-21.

<sup>10</sup> Инжиль, Иохан. 5:24.